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  ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA AORDINÁRIA, DA SEXTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 28 DE FEVEREIRO DE  2023. 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela 

Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, Pedro Claudemir Pereira da Silva, 

Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor 

Presidente convidou a Primeira Secretária para ler a ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da Ata Número Quatro E Cinco De Dois Mil E Vinte E Três. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZ DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Associação 

Comunitária Hospitalar de Aratiba-ACHA. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO ONZE DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear o valor de 

R$ 1.000,00 (hum mil reais) destinado à participação do Município na realização da 

reforma da sede regional do Instituto Geral de Perícias –IGP. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Institui Gratificação de Serviço a 

ser paga para servidor designado para executar os serviços de Folha de Pagamento e 

Recursos Humanos do Poder Legislativo Municipal. Em discussão houve manifestação por 

parte do senhor vereador Carlos, aonde sugeri ao senhor presidente que futuramente a 

Câmara pode qualificar um funcionário para fazer os serviços de Recursos Humanos. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Institui 

Gratificação De Serviço A Ser Paga Para Desemprenho Dos Serviços Da Junta De Serviço 

Militar Do Município, Vinculado Ao Posto De Recrutamento E Mobilização Nº 03/002 Do 

1º Batalhão De Comunicações Da Santo Ângelo. Em discussão houve manifestação por 

parte do vereador Edeson, que destacou que o funcionário já ganha seu salário para fazer 

seu serviço e que não precisa receber a mais para fazer mais um serviço que não consta em 

suas funções, e pediu também que o prefeito reveja o valor da gratificação, pois achou 

bastante, e pediu visto do projeto. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Dispõe Sobre Ampliação Do Perímetro 

Urbano Da Área Rural Do Município De Paulo Bento. Em discussão houve manifestação 

por parte do vereador Carlos pediu para o proprietário comparecer na sessão pois vai 

beneficiar o proprietário, e pediu visto do projeto. Em seguida se manifestou o vereador 

Jandir, aonde também destacou que não conhece o proprietário, o projeto estava pronto, 

mais o engenheiro estava de férias, e faltava alguns papeis do engenheiro por este motivo o 



 

projeto foi encaminhado para esta casa legislativa, somente hoje em regime de urgência. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS: Autoriza A Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. INDICAÇÃO NUMERO 

UM DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR 

JOSÉ HAIDUKI: indicando ao poder executivo para que seja instalado luminárias em 

frente a Alfa, na propriedade da família Tebaldi e na propriedade da Dona Flora Pochmann 

no loteamento Tebaldi. Em discussão houve manifestação do vereador Jandir, falou que 

nestas famílias tem funcionários que trabalha a noite,8 e que na casa da Dona Flora está de 

cadeira de rodas, e também precisa. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO UM DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI: 

Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito Patrolamento, Cascalhamento E 

Compactação Na Rua Da Dona Flora Pochmann No Loteamento Tebaldi E Na Comunidade 

Do Rio Erechim Início Na Propriedade Do Sr. Cleonir Pietrobom Até A Propriedade Do Sr. 

Evandro Sommer. Em discussão houve manifestação do vereador Jandir, pois a estrada do 

Rio Erechim tem partes que ficou sem fazer e precisa resolver. E próximo a Dona Flora 

também tem um pedaço que precisa ser ajeitado. Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores presentes. MOÇÃO DE REPÚDIO NUMERO UM DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DOS VEREADORES JANDIR JOSÉ 

HAIDUKI E EDEMILSON DARI DREXLER: Moção De Repudio As Operadoras De 

Telefonia (TIM, VIVO E OI). Em discussão houve manifestação do vereador Jandir, que 

temos o telefone fixo, estamos pagando, mas não funciona, que nesta casa Legislativa 

também, e que no interior a população foi mais prejudicada. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR NUMERO UM 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA 

NAVARINI. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida criou-se o expediente político, 

manifestou o senhor vereador Edemilson, comprimento a todos, comentou sobre as câmeras 

de monitoramentos que a criminalidade aumentou, e sobre a paralela da RS 211 que não 

está sendo finalizada, também falou sobre as acusações no Face sobre não fazer nada, 

comentou seus pedidos feitos nos últimos anos, e colocou áudio que mandou para o vice- 

prefeito pedindo para fazer os consertos. Em seguida se manifestou o senhor Vereador 

Edson, cumprimentou a todos, comentou o caso do colega Edemilson, pediu para o 

secretario da educação, fazer uma reunião com o secretario de obra e com os motoristas dos 

transportes, para definir aonde tem pontos das estradas com mais dificuldade e precisa ser 

consertada. Falou da estrada da comunidade do Rio Erechim, que tem pontos que ela está 

muito ruim em péssimas condições. Agradeceu o pratão do rodeio de campinas do sul 

araganos, pela parceria no rodeio realizado no último final de semana. E falou que vai 

cobrar os serviços, pois foi eleito pela população e a população cobra. E comentou sobre a 

viagem que foram a Brasília buscar recursos para o município. Após se manifestou a 

senhora vereador Jandir, cumprimentou a todos, comentou sobre a sua viagem a Brasília, 

juntamente com o vereador Edson e o prefeito Gabriel Jevinski, que, visitaram vários 

deputados, senadores e ministros, em busca de recursos para o município, levando ofícios 



 

para infraestrutura do município e maquinas agrícolas, e para um ginásio de esporte, e que 

tiveram êxito na viagem, pois já receberam resposta de verba para a saúde. Comentou sobre 

a terraplanagem feita perto da escola municipal, para desviar a água pois quando chove a 

água escoa para o lado da escola. Após o senhor presidente convidou a todos para a sessão 

ordinária, que será realizada no dia quatorze de março do corrente. Em seguida procedeu o 

enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram 

lidas pelas Servidoras Tatiane e Viviane quando solicitadas. Nada mais havendo a ser 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor 

Presidente. 
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